

**Отчёт  
об участии  
ГКУ Кемеровской области  
«Агентство по привлечению и защите инвестиций»  
в общероссийских и международных мероприятиях  
в 2018 году**

В 2018 году представители ГКУ Кемеровской области «Агентство по привлечению и защите инвестиций» (далее – Агентство) приняли участие в 11 общероссийских (международных) мероприятиях:

- Российский инвестиционный форум «Сочи-2018»;
- Красноярский экономический форум «КЭФ-2018»;
- Петербургский международный экономический форум «ПМЭФ-2018»;
- Международная выставка «Иннопром» (Екатеринбург);
- вторая многоотраслевая выставка «Вьетнам Экспо Сибирь» (Новосибирск);
- Международный форум «Технопром» (Новосибирск);
- Международная специализированная выставка технологий горных разработок «УГОЛЬ РОССИИ и МАЙНИНГ» (Новокузнецк);
- Восточный экономический форум «ВЭФ-2018» (Владивосток);
- форум «Инвестиции в регионы – инвестиции в будущее» (Москва);
- Всероссийский форум «Моногорода. Бизнес-Успех» (г.Новокузнецк);
- Сибирский экономический форум «СЭФ-2018» (Новосибирск).

Ключевыми задачами участия Агентства в мероприятиях являлись: презентация инвестиционного потенциала Кемеровской области, организация и проведение встреч и переговоров с инвесторами, потенциальными инициаторами проектов, реализация которых возможна на территории области.

В рамках Российского инвестиционного форума «Сочи-2018» были организованы и проведены встречи с представителями бизнес-сообщества. В частности, с руководством компании «ДонБиоТех» (Ростовская область). Результатом проведенной встречи для Кемеровской области стало создание и функционирование рабочей группы в целях выявления текущего состояния и перспектив развития инновационной инфраструктуры в сфере биотехнологии в регионе.

Подписано соглашение о сотрудничестве с Машиностроительным кластером Республики Татарстан. Налаженное взаимодействие представляет интерес как для установления кооперационных связей с бизнесом, так и для обмена опытом работы.

Состоялась встреча с представителями Канадской деловой ассоциации в России и Евразии, Японской ассоциацией по торговле с Россией и новыми независимыми государствами (РОТОБО), ГК «Freitag» (Германия), «Ассоциация международных фармацевтических производителей» (Россия, Москва), ГК «Титан» (Омск).

Переговоры на КЭФ-2018:

ОАО «Красцветмет» (Красноярск), Русско-Азиатский союз промышленников и предпринимателей (Москва), ПАО «СИБУР Холдинг» (Москва), ГК «Финвал» (Москва), ООО «Битбаза» (Москва), Торговый отдел Посольства Республики Корея в Новосибирске, Ассоциация «Сибирское межрегиональное бизнес-сообщество» (Новосибирск). Все проводимые переговоры нацелены на установление контакта для развития деловых отношений, установления кооперационных связей в различных отраслях экономики.

На Красноярском экономическом форуме произошло подписание соглашения с ООО «Кемеровская продовольственная компания» о реализации инвестиционного проекта по созданию комплекса по разведению КРС на 1,5 тысячи голов, свинокомплекса на 131 тыс. голов, комбикормового завода и мясоперерабатывающего комбината. Ожидаемый объем инвестиций порядка 7 млрд руб. Проект будет реализован на территории двух муниципальных образований: Яйский муниципальный район и город Анжеро-Судженск. Начало реализации проекта 2019 год. Предусмотрена поэтапная реализация. Запуск производства намечен на 2022 – 2023 годы.

В рамках ПМЭФ-2018 состоялись мероприятия и встречи, в частности:

с Фондом развития социально-экономических отношений между Россией и Китаем им. И.В. Архипова (Москва);

с образовательным центром МиКЭБИ (г. Санкт-Петербург);

с ООО «МОЛЛТЕК» (г. Москва). Достигнуты договоренности о рассмотрении возможности строительства в г. Кемерово ТРЦ «Планета»;

с ООО «Эр Ликид» (Франция). Достигнуты договоренности: о реализации в г. Новокузнецке инвестиционного проекта по производству кислорода, азота и аргона (строительство двух современных воздуходелительных установок производительностью 1500 тонн кислорода в сутки каждая на площадке АО «ЕВРАЗ ЗСМК»). Запуск производства ожидается в 2021 г. Подписан меморандум о сотрудничестве между Коллегией Администрации Кемеровской области, АО «ЕВРАЗ ЗСМК» и ООО «ЭР ЛИКИД».

Проект французской компании принят Агентством на официальное сопровождение.

Компании, с которыми проведены встречи на Международной специализированной выставке технологий горных разработок «УГОЛЬ РОССИИ и МАЙНИНГ»: Ассоциация производителей горнодобывающего оборудования Великобритании, Sinoarch Shanghai Company (Китай, фармацевтика), Vasco (Китай, машиностроение), Департамент промышленности (Посольство Королевства Норвегии, Москва), Союз машиностроителей Германии (Представительство VDMA), Департамент экономики и науки (Посольство ФРГ в Москве).

На полях Восточного экономического форума были проведены встречи со следующими компаниями: ООО «Июкогава Электрик СНГ», ООО «Ди Эйч Бизнес Консалтинг», АО «Швабе», ООО «Сименс».

Подписано Соглашение о сотрудничестве между Агентством и АНО «Агентство Дальнего Востока по привлечению инвестиций и поддержке экспорта».

Также подписано трехстороннее Соглашение о сотрудничестве в сфере реализации инвестиционной деятельности на территории Кемеровской области с АО «ВЭБ Инфраструктура».

В рамках V Ежегодного Сибирского экономического форума малого и среднего бизнеса «Делаем бизнес с Азией» (СЭФ-2018) презентован инвестиционный потенциал Кемеровской области с целью организации взаимного сотрудничества с компаниями Азиатско-Тихоокеанского региона.

В целом в рамках перечисленных экономических форумов, в которых приняло участие Агентство, было организовано и проведено 35 деловых встреч и подписано 16 соглашений о взаимодействии в инвестиционной сфере.

Директор  
ГКУ Кемеровской области  
«Агентство по привлечению  
и защите инвестиций»  
15.01.2019

 В.В. Куприянов

